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Előterjesztés  

Lajosmizse Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 2013. április 30-i ülésére 

 
 
Tárgy: Az alapellátásban dolgozó orvosok 
  szakmai beszámolójának megvitatása 
Iktatószám: I/1975/11/2013. 
 
  
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 I. Előzmények 

 A Képviselő-testület 2012. március 29-i ülésén tárgyalta a pályázat elbírálása fogorvosi 
tevékenység ellátására tárgyú napirendi pontot. Az előterjesztésben jeleztük, hogy az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (továbbiakban: Öotv.) egyes rendelkezései 2012. január 1. 
napjától jelentős mértékben módosultak, egyúttal hatályba lépett az annak végrehajtásáról szóló 
313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet). 

A legfontosabb változások az alábbiak voltak: 

Az Öotv. alapján önálló orvosi tevékenység a területi ellátási kötelezettség körében az 
egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény szerint a háziorvos, a házi gyermekorvos, a fogorvos (a 
továbbiakban együtt: háziorvos) által nyújtott egészségügyi ellátás. A háziorvos önálló orvosi 
tevékenységet - akadályoztatásának jogszabályban meghatározott eseteit kivéve - csak személyesen 
folytathat az önkormányzat által meghatározott háziorvosi körzetben. 

 
Az Öotv. 2/B. §-a meghatározza a feladat-ellátási szerződések kötelező tartalmi elemeit, e szerint:  
 
A praxisjoggal rendelkező háziorvos és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat 

közötti feladat-ellátási szerződés (a továbbiakban: feladat-ellátási szerződés) legalább az alábbiakat 
tartalmazza: 

a) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével, 
b) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása, 
c) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a fenntartáshoz 

történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat, 
d) a rendelési idő meghatározása, 
e) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések, 
f) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések, 
g) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések, 
h) a szerződés időtartama, 
i) a felmondásra vonatkozó rendelkezések, 
j) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések. 
 
A feladat-ellátási szerződés legrövidebb időtartama 5 év. 
 
A települési önkormányzat a feladat-ellátási szerződést - indoklással - felmondja, ha 

a) a háziorvos a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás 
ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó 
előírásokat, 
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b) a háziorvos önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból 
elveszti. 
A feladat-ellátási szerződésben hat hónapnál rövidebb felmondási idő nem határozható meg. 
 
Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2011. évi CLXXVI. törvénnyel 
megállapított Öotv. 2/B. §-ában foglalt követelményeknek 2013. január 1-jétől kellett megfelelni. 
 
 II. A 62/2012. (IV. 26.) ÖH végrehajtása 
 

A Képviselő-testület 2012. április 26-i ülésén megvitatta az alapellátásban dolgozó orvosok 
fenntartási költségtérítésére vonatkozó napirendi pontot, és 62/2012. (IV. 26.) határozatának 1.) 
pontjában meghatározta az Egészségház épületében és az egészségügyi alapellátásban 
tevékenységüket területi ellátási kötelezettséggel folytató egészségügyi szolgáltatók által fizetendő 
fenntartási költségeket, és a határozat 2.) pontjában felhatalmazott, arra, hogy a jogszabályi 
változásoknak megfelelően a szerződés aláírásának napjával kezdeményezzem az egészségügyi 
szolgáltatókkal az egészségügyi feladat-ellátási szerződések módosítását. 
 

Tájékoztatom T. Képviselő-társaimat, hogy valamennyi az alapellátásban közreműködő 
háziorvossal, házi-gyermekorvossal, fogorvossal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata 
megtörtént, és azok a felek részéről aláírásra kerültek. 

 
Az egészségügyi feladat-ellátási szerződésekben (továbbiakban: szerződés) a hivatkozott 

jogszabályokban meghatározottakon túl, ugyanakkor azokkal összhangban a felek kötelezettségeinek 
körében az alábbiak kerültek meghatározásra: 

- A rendelési időn túl a szerződés tartalmazza a rendelkezésre állási időt és azt, hogy a 
tevékenységet végző orvos köteles elérhetőségét a rendelkezésre állási időben a 
rendelő ajtaján jól látható helyen kifüggeszteni. 

- Az egészségügyi szolgáltató kötelezettségeként jelenik meg, hogy távollétét - a 
helyettesítő orvos megjelölésével - amennyiben a távollét időtartama az 5 munkanapot 
eléri az Önkormányzat felé be kell jelentenie. 

- További változás, hogy az egészségügyi szolgáltatóknak az Önkormányzat részére 
minden év február 28. napjáig a tárgyévet megelőző évben végzett tevékenységéről 
szakmai beszámolót kell készíteniük. 

 
Itt szeretném kiemelni a helyettesítésre vonatkozó szabályokat: 

- A területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvos indokolt esetben - az 
önkormányzattal kötött megállapodásban rögzítettek szerint - a helyettesítést abban a 
rendelőben is elláthatja, ahol egyébként tevékenységét végzi. Háziorvosi tevékenység 
esetén az indokolt eset fennállásáról a helyettesítő háziorvos kezdeményezésére a 
kistérségi népegészségügyi intézet - lehetőség szerint az érintettek véleményének 
figyelembevételével - dönt, amelyről területi ellátási kötelezettség esetén tájékoztatja 
az önkormányzatot is. 

- Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának 
részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet  7/A. §-a alapján az 
alapellátási szolgálat helyettesítéssel történő ellátása esetén a helyettesítő orvos a 
körzetének rendelési idején túl köteles a helyettesítéssel ellátott szolgálatra 
megállapított rendelési időnek legalább az 50%-át teljesíteni. 

 
Megítélésem szerint a helyettesítés - a jogszabályban meghatározott időkeretben - a helyettesített 
háziorvos rendelőjében indokolt. Ebben az esetben a betegeknek nem kell más helyen igénybe venniük 
az orvosi ellátást, kiemelt figyelemmel arra, hogy az egészségügyi állapotukra, kórelőzményekre, stb. 
vonatkozó adatok a helyettesített háziorvos rendelőjében állnak rendelkezésre. A jogszabályok 
mindenképpen a betegek érdekeit helyezik előtérbe  
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Az egészségügyi feladat-ellátási szerződések előkészítésekor egyeztetéseket folytattunk az 
Egészségbiztosítási Pénztárral és a Járási Népegészségügyi Intézettel, annak tartalmával 
összefüggésben kifogás nem merült fel. 

 
III. Szakmai beszámolók 
 

A szakmai beszámolók elkészítésére vonatkozóan megkerestem az érintett orvosokat, kérve a 
szerződésben foglalt határidő betartását. Kérdésként merült fel egy-egy orvos részéről, hogy a szakmai 
beszámolónak mit kell tartalmazni? Levelemben kitértem arra, hogy megítélésem szerint a 
beszámolók alapján a Képviselő-testület a település lakosságának egészségi állapotáról tájékozódhat, 
az emberek egészségét leginkább fenyegető kockázati tényezőkről, egyes betegségek számszerű 
megjelenéséről kaphat képet, melynek alapján lehetősége nyílhat olyan döntések meghozatalára, 
amelyek a lakosság egészségi állapotának, életminőségének javulását eredményezhetik. 

 
A beérkezett beszámolók az előterjesztés mellékletét képezik. Dr. Svébis János szakmai 

beszámolója az előterjesztés készítéséig nem érkezett meg, az várhatóan a Bizottsági üléseken, illetve 
a Képviselő-testület ülésén kerül kiosztásra. Kérem Tisztelt Képviselő Társaimat a beszámolók 
megvitatására. 

 
Határozat-tervezet 

 
……/2013. (…….) ÖH. 
Az alapellátásban dolgozó orvosok 
szakmai beszámolója 

Határozat 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alapellátásban dolgozó orvosok 2012. évi 
tevékenységükre vonatkozó szakmai beszámolókat megvitatta és tudomásul veszi. 
 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2013. április 30. 
 
Lajosmizse, 2013. április 24. 
 
 
 
 
      Basky András sk. 
      polgármester 
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Előterjesztés melléklete 

dr. Szabó Béla háziorvos szakmai beszámolója 
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dr. Nulinek Ágnes fogszakorvos szakmai beszámolója 
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dr. Faragó Márta fogszakorvos szakmai beszámolója 
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dr. Dutkon Alexandra fogszakorvos szakmai beszámolója 
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dr. Rónay Zsolt házi gyermekorvos szakmai beszámolója 
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dr. Takács Vilmos házi gyermekorvos szakmai beszámolója 
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dr. Gócz Irén háziorvos szakmai beszámolója 
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dr. Márton Rozália háziorvos szakmai beszámolója 
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dr. Góhér Ilona háziorvos szakmai beszámolója 
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dr. Jankahidy Andrea  háziorvos szakmai beszámolója 
 

 
 
 
 


